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Al Sig. Sindaco del Comune di Leonforte

Al Sig. Presidente del Consiglio Comunale

Oggetto: Interrogazione Consigliere Comunale Giovanni Ghirlanda.

11sottoscritto Consigliere Ghirlanda Giovanni,

premesso che:

• con delibera n. 65 del 31.07.2013 è stato conferito incarico esterno ad un Legale per

promuovere appello presso il Cga avverso la sentenza n. 1225/2013 del Tar di Catania;

INTERROGA

• l'Amministrazione per sapere per quale motivo è stato conferito l'incarico ad un legale esterno

con conseguente aggravio di spese sul bilancio comunale anziché utilizzare il personale in

servizio disponibile all'interno dell'Ente a costo zero!

• in subordine, sapere per quale motivo conferendo l'incarico all'esterno non è stato preferito un

Legale locale.

Si richiede una risposta scritta nei tempi previsti dal regolamento e dalle norme vigenti.

Cordiali saluti.

Leonforte,

11Consigliere Comunale

Ghirlanda Giovanni
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SEDE

Al Sig. Presidente del Consiglio Comunale
SEDE

Oggetto: Interrogazione Consigliere ComUIUllc Giovanni Ghir!anda

Posto che il Consigliere Comunale Giovanni Ghirlanda interroga quest' Amministrazione

circa la delibera n065 del 31.07.2013 con la quale è stato conferito incarico ad avvocato del

libero Foro di Catania per promuovere appello avanti il c.a.A. avverso la sentenza n°

1225/2013 emessa dal T.A.R. di Catania, chiedendo di sapere perché nel caso di specie non ci

si è avvalsi di personale interno dell'Ente e, comunque, perché non è stato preferito un legale

locale, si chiarisce quanto di seguito.

[n primo luogo cin.~ala possibilità di utilizzare "personale disponibile all'interno dell' Ente

a costo zero", si informa l'intenogante che il personale interno dell' Ente non è abilitato al

patrocinio innanzi le giurisdizioni superiori, guaIi il C.G.A. .

Altresì, la proposizione dell' Appello avverso la séntenza del T.A.R. Catania è stato

affidato allo stesso legale che ha curato il giudizio di primo grado in quanto
(

quest' Anmlinistrazione ha condiviso i moti vi d'impugnazione ed in quanto la stessa ha

ottenuto un risparmio pari a 7.500 euro per le casse dell' Ente rispetto alla parcella che lo

stesso aveva dapprima richiesto, garantendo in tal modo al Comune di Leonforte la difesa in

giudizio col patrocinio di un legale specializzato in diritto Amministrativo - materia del

contendere - ad un costo molto conveniente per l'Ente.

Si chiarisce, infine, che gli incarichi conierlti a legali del libero Foro rispondono ad un

criterio fidueiario espresso dall' Organo esecutivo che, in quanto tale, non è suscettibile di

alcuna censura di merito.

F.TO L'ASSESSORE AL CONTENZIOSO
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